
Община Червен бряг спечели проект за образователна интеграция на 
деца и ученици от етническите малцинства към ЦОИДУЕМ 

Община Червен бряг спечели проект за образователна интеграция на деца 
и ученици  от  етническите  малцинства  на  обща  стойност  80 084,06  лв. 
Проектът е към Центъра за образователна интеграция на деца и ученици от 
етническите  малцинства   /ЦОИДУЕМ/  към  МОН  и  ще  стартира  от  1 
февруари 2009 година. Договорът за изпълнение на проекта беше подписан 
на 27 ноември 2008 г.  в  София от заместник-кмета по „Хуманитарни и 
социални  дейности”  на  община  Червен  бряг,  г-ца  Вергиния  Василева. 
Продължителността на заложените в него дейности е 15 месеца.

Проектът „ДА СЕ НАУЧИМ ДА ЖИВЕЕМ ЗАЕДНО” е насочен към деца 
предимно от малцинствата на възраст от 6 до 9 години. Децата ще бъдат 
обхванати  в  неформални  дейности  с  интеграционен  характер,  насочени 
към  опознаване  и  развиване  на  културното  многообразие.  Двадесет 
педагогически  кадри  ще  усвояват  знания  и  умения  за  работа  в 
мултикултурна  среда  с  цел  съхраняване  и  развиване  на  културната 
идентичност  на  децата  и  учениците  от  етническите  малцинства  в 
общината.  Ще  бъдат  включени  40  родители  в  дейности,  насочени  към 
социализация  на  децата  и  учениците  от  етническите  малцинства  чрез 
образование. 

Във всяко от четирите учебни заведения ще бъде оборудвана „позитивна 
класна стая” в съответствие с изискванията за здравословни и безопасни 
условия  за  обучение  и  труд.   В  детските  градини предметната  среда  в 
стаите  ще има своя игрова  характеристика,  отговаряща на  възрастовите 
особености  на  децата  и  играта  като  основна  и  водеща  дейност.  Ще  се 
подобрят  условията  за  провеждане  на  урочни и  извънурочни форми на 
работа с децата и учениците. 

Партньори по проекта са РИО - Плевен, Дружество „Знание” – Плевен, ОУ 
”Христо Ботев” с.  Рупци,  ОУ ”Христо Ботев” с.  Глава,  ЦДГ ”Зора”  гр. 
Червен бряг и ЦДГ „Пролет” гр. Койнаре. 

Предвижда се проектът да завърши с демонстрация на детските умения – 
изложба и концерт „Всички сме еднакви” във всяко от четирите учебни 
заведения .


